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QR-koodin luominen iPadilla 

Mikä on QR-koodi? 

• QR-koodi on ”linkki” haluamaasi sisältöön 
• Lapsille, kerron, että se on lukko, joka avaamiseen tarvitaan jotain laitetta, esim. puhelinta/tablettia 
• QR-koodi voi johdattaa: 

• Nettisivulle, jolta löytyy esim. kuva, video tms. (valmis sisältö) 
• Itse ottamaasi kuvaan 
• Itse kuvaamaasi videoon 
• Ääneen (chirp.qr - sovellus) 

 
• Tästä löydät kahdet ohjeet: VALMIS SISÄLTÖ ja ITSE TUOTTAMASI SISÄLTÖ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

OSA 1 : QR: Koodin luominen: Koodin luominen nettisivulle (myös OneDriveen) 

 
SISÄLLÖN ETSIMINEN JA NETTISOITTEEN KOPIOIMINEN 

1. Avaa safari ja mene haluamaasi osoitteeseen 
➔ Klikkaa osoiteriviä ja sen jälkeen avautuvan näppäimistön 

vasemmasta yläreunasta KOPIOI-kuvaketta  
(kaksi paperia vierekkäin) 

 

QR-GENERAATTORI SIVUSTO 

2. Sitten mene iPadin Kotisivulle (Koti-näppäintä kerran) 
 

➔ Avaa QR-koodigeneraattori (voit myös etsiä sivun netistä) 

 

 

KOODIN LIITTÄMINEN 

3. Liitä kopioimasi nettisivun osoite klikkaamalla  
”QR-koodin sisältö tänne” ja liittämällä teksti siihen, 
painamalla näppäimistön yläreunasta LIITÄ kuvaketta 
(kaksi paperia, joista toinen tummempi) 
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KOODIN LUOMINEN KUVAKSI 

 

4. Paina sitten LUO QR-KOODI 

 

➔ viereen muodostuu koodi, jonka voit nyt tallentaa kuvana 
jatkokäyttöä varten 

 

KUVAN TALLENTAMINEN 

 

5. Paina pitkään kuvan päällä ja valitse Tallenna kuviin 

 
 

KUVATEKSTIN LISÄÄMINEN 

 

6. Voit halutessasi lisätä kuvaan kuvatekstin, jotta tunnistat 
laitteella mikä koodi on kyseessä 
 

➔ Avaa kuva Kuvagalleriasta 
➔ Klikkaa yläreunasta i-kuvaketta 
➔ Lisää kuvateksti 

 
 

7. Toista kohdat 1-6 niin monta kertaa kuin haluat ja sitten 
voit tulostaa kaikki koodit kerralla  
(omat ohjeet siihen erikseen) 

 

Ohjeet vielä pähkinänkuoressa: 

1. Mene nettiin ja haluamaasi osoitteeseen, ja kopioi 
nettiosoite 

2. Avaa QR-generaattorisivusto 
3. Liitä osoite tekstilaatikkoon 
4. Klikkaa Luo QR-koodi 
5. Tallenna koodikuva iPadiin: paina kuvaa pitkään ja 

”Tallenna kuviin” 
6. Valmista! 
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OSA 2: QR-koodit: Kuvan tai videon tallentaminen OneDriveen jakamista varten

1. Ota iPadilla kuva tai 
video, josta haluat 
luoda koodin. 

2. Avaa Safari ja mene 
OneDriveen 
➔ kirjoita 

osoiteriville 
Onedrive 

➔ kirjaudu sisään 
omilla Konnevesi-
tunnuksillasi 

3. Lataa kuvat/videot 
OneDriveen tai 
uuteen kansioon. 

 Tiedoston lataus 
OneDriveen: Sininen plus 
vasemmalla ylhäällä 

 

 

Vinkki: Luo uusi kansio, jonka voit nimetä esim. QR-koodijuttuja. 

Tätä ei ole pakko tehdä, voit myös ladata pelkän tiedoston erikseen OneDriveen. 

4. SITTEN TÄRKEIN: 
Käyttöoikeuksien muokkaus 

- Tavoite: antaa lupa kuvan/videon katseluun, ilman kirjautumista mihinkään 

 

 

 

 

 

1. Klikkaa Jaa ja lukon kuvaa    
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2. Valitse Linkit 

 

 

 

 

 

3. Klikkaa Uuden linkin lisääminen ja 
jakaminen   

 

 

 

 

4. Klikkaa hammasrattaan kuvaa (linkin 
asetukset) 

 

 
 
 
 
 

5. Valitse jako ”Kaikkien kanssa” 
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6. Valitse ”Enemmän asetuksia”: 
 

- Lataaminen ei onnistu jne. 
 

➔ Sitten Käytä 

 

 
7. Klikkaa sitten Kopioi linkki 

 
➔ Saat vahvistuksen, että Linkki 

kopioitu ja asetukset ovat oikein, 
jos lukee:  
Kuka tahansa, jolla on linkki, voi 
tarkastella, mutta ei ladata. 
 

➔ Sulje oikealta raksista. 

 

8. Voit vielä tarkistaa, että linkin 
luonti onnistui → Linkit 1 (ei 0) 

 

 

➔ Näillä asetuksilla, kaikki tänne 
kansioon laittamasi tiedostot 
saavat automaattisesti nämä 

jakamisen asetukset, ja tätä ei 
tarvitse siis tehdä uudestaan. 

 

Huom! Samalla tavalla muutetaan 
yksittäisenkin tiedoston Käyttöoikeuksia. 

 

  
 

9. Nyt voit luoda QR-koodin yhteen kuvaan tai vaikka koko kansioon. 
Avaa se kuva, jonka haluat paljastuvan koodista tai avaa kansio, jossa näkyvät kaikki kuvat 
➔  kopioi osoiterivillä olevan nettiosoite 
➔ jatka ohjeita: OSA 1 QR-koodin luominen 
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OSA 3: QR: Koodin/ien tulostaminen (Kirjat/Pages-sovellusta käyttäen) 

A) Avaa Kuvagalleria 

 

B) Laita näkymä, että näet kaikki kuvat ja  
klikkaa oikealta ylhäältä Valitse, ja sen 
jälkeen klikkaa (koodien) kuvat, jotka haluat 
tulostaa 

 

C) Alareunasta näet, kuinka monta kuvaa sinulla 
on valittuna ja kun on valmista, paina 
neliönuoli-Jaa-kuvaketta 

 

D) Näyttöön avautuu Jaa-ikkuna, josta täytyy 
löytää Kirjat/Pages-kuvake 
 

➔ vieritä sovelluksista oranssin kirjan kuva 
näkyviin ja valitse se 
(älä siis katso listaa vaan katso 
neliökuvakkeita, Airdrop jne.) 
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E) Kuvat avautuvat automaattisesti Kirjat-
sovelluksessa ja näyttöön avautuu joko yksi 
kuva isona tai näkymä Kirjat-sovelluksesta, 
jossa näkyvät kaikki siellä olevat teokset 
 

➔ Jos näyttöön avautuu Kirjat-sovellus, jossa 
näkyvät kaikki teokset, klikkaa oma ”kirjasi” 
auki 

➔ Jos näyttöön avautuu heti yksi iso kuva,  
klikkaa kerran keskeltä näyttöä ja 
vasemmasta yläreunasta Jaa-
neliönuolikuvaketta 

 

F) Valitse TULOSTA 

 

G) Ja nyt tärkein! 

 
➔ Miksi nämä tulostetaan Kirjat-sovelluksessa: 

saadaan monta koodia samalle sivulle 
 

➔ Ei tarvitse koskea muihin asetuksiin, paitsi 
alhaalla ASETTELU 
 
- Sivuja arkille: valitse haluamasi määrä ja 

voit esikatsella valintaasi vasemmalla 
  

- Paina lopuksi Tulosta (oikea yläreuna) 

 

 

H) Tadaa! Valmista. Nuin vaan. :D  
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